

民進黨員涉黑涉毒 蔡英文「道歉」

「黑金政治」氾濫 已成台灣民主污點

綠營醜聞

民進黨涉黑風波不斷延燒，擔任黨主席的台灣當局領導人蔡英文5日對此公開道歉。近日台媒揭發民進黨台北市黨部與黑道勢力勾結的醜聞。該黨部評委召集人趙映光之子趙介佑涉毒、涉黑，日前受到台北市警方羈押，黨部決議開除趙介佑黨籍。有台灣學者表示，政治人物與黑道勢力勾結的「黑金政治」在台灣由來已久，已成為台灣民主政治的一大污點。

【大公報訊】綜合中通社及台媒報道：民進黨台北市黨部評委召集人趙映光之子趙介佑因涉販毒、詐騙等案被捕。據台媒報道，趙介佑是民進黨黨員，曾參選民進黨台北市黨代表，但被警方標記為黑幫組織「北聯幫」成員，作風狠辣。事情鬧大之後，趙映光已請辭民進黨台北市黨部評委召集人之職。

民進黨台北市黨部主委吳怡農近日表示，最快在5月3日召開評委會處理趙介佑事件。但黑道入黨風波越演越烈，引起蔡英文「震怒」，台北市黨部於是在5月1日晚間緊急召開臨時評委會，開除趙介佑黨籍。

蔡英文5日在民進黨中常會後表示，民進黨「排黑條款」行之有年，這次事件顯示黨內雖有規範，但如果沒有查核落實，就會有漏網之魚。已要求黨務主管檢討入黨制度，建立新的查核系統，定期清查，落實「排黑條款」。

蔡英文還聲稱，中央、地方黨部的黨務人員要隨時保持警覺，如發現有不適格的黨員或不當行為，要及時通報，立即處理。

前科纍纍 作風狠辣

趙介佑去年曾因涉嫌欺詐案被捕，但他「神通廣大」，在被法院裁准羈押禁見後不久，馬上就拿到了羈押庭筆錄，從中發現有告密者出賣他，竟還到台北市警局北投分局「問罪」。近日他再次因涉嫌販毒被捕。

台軍機衝出跑道 疑降落風速大

【大公報訊】據中通社報道：台灣空軍澎湖馬公基地一架IDF「經國號」戰機當天中午12時39分降落時疑因風速過大衝出跑道，未造成人員傷亡。受軍機衝出跑道影響，澎湖機場一度緊急關閉。

報道稱，解放軍軍機自大陸東南沿海基地起飛，進入台方空域最快僅需10分鐘，抵達「海峽中線」也僅5分鐘，IDF「經國號」戰機是台軍三型主力戰機中唯一能在5分鐘內緊急起飛的機種。



▲台軍一架戰機5日中午降落澎湖機場時，意外衝出跑道。

中央社

不願當兵 5年4000軍校生退學

【大公報訊】據中通社報道：據台軍方披露，服役條例退場機制自2018年7月實施至今，申請提前退伍的軍官、士官也已達807人，其中軍校畢業生佔了199人。軍方提出將在軍校生畢業前，先安排赴部隊進行實習，以減少人員流失。

台防務部門近期公布統計，近5年台軍軍校有3942名學生退學，志趣不合是主要原因，有3191人，佔總退學人數

80.95%；從軍校畢業到部隊任官後，自2018年至今，申請提前退伍的軍官、士官也有807人，其中軍校畢業生佔199人，比例達24.6%，理由同樣是志趣不合。

防務部門認為，志趣不合者多是因學生於初、高中階段，在專注升學下，未能建立具體生涯目標，進入軍校就讀後，除大學一般課程外，還要接受軍事教育訓練及生活管理，造成適應不良。

弊案醜聞連連 綠營黑影幢幢

族」在民進黨的黑色豪門企業曝光，要不是綠營派系內鬥，人民怎能目睹台灣的黑從空污到治安，從肺葉到政局，黑得徹底，連史上最高票的領導人都黑影幢幢。」

在台灣政壇，政治人物與黑道勢力互相勾結的「黑金政治」由來已久。上世紀九十年代，國民黨李登輝執政時期，島內地方就有黑道背景的人士通過參選各級地方首長及民意代表而漂白的現象。政客和黑道相互利用、相互勾結，進行利益交換，甚至插手選舉，嚴重敗壞社會風氣。當時民進黨就是靠抨

擊國民黨的黑金政治而籠絡不少選民的心。只是外界沒想到，貪腐的李登輝政府下台了，上台的民進黨陳水扁也是一丘之貉，八年任內，以權謀私、貪贓枉法，腐敗的速度更甚於李登輝，一下台即被以貪污「國務機要費」、洗錢等罪嫌拘捕。經過審判，陳水扁罪證確鑿，最終鋃鐺入獄。對於扁家種種不法行徑，民進黨至今噤若寒蟬。最近民進黨立委還提出修法，要把「國務機要費」除罪化，即不追究使用「國務機要費」相關人員的民事責任和刑事責任。這根本就是為陳水扁脫罪。蔡當局非但不譴

責陳水扁的貪腐醜事，還利用職權百般袒護。民進黨踐踏司法、顛倒黑白的醜惡嘴臉暴露無遺，難怪黨內「黑影」幢幢了。

據島內媒體報道，此次涉及詐騙、毒品案的民進黨員趙介佑來頭不小。其父是民進黨台北市黨部評委召集人趙映光，姑姑趙心瑜是民進黨台北市黨部執行長。民進黨台北市黨部可謂「趙家天下」。據說，趙映光出身北聯幫，曾因染毒而被捕，後來加入民進黨「漂白」，步入政壇。其子趙介佑仗着家族的政治勢力橫行北投地區，連警察也不

敢得罪他。其實，民進黨在台北市存在黑道背景已久。有國民黨台北市議員揭露，去年民進黨台北市主委選舉就曝出黑道爭議。其中，前任主委黃承國是天道盟精神領袖，與其友好的前台北市議員王孝維也被爆具有黑道背景。

從扁家「世紀弊案」，到近年蔡英文「文膽」林錦昌不當取得政府招標案、蔡辦秘書長蘇嘉全侄子蘇震清收賄，再到蔡英文「大樁腳」趙映光之子犯案，皆屬蔡英文人馬。想當初蔡英文以「清新」形象上台，然而這不過是一張面具，掌權後便露出了原本的真面目。

蔡系以權謀私

- 台灣「中華文化總會」（蔡英文任會長）秘書長林錦昌、副秘書長李厚慶2016年幕後主導成立「幫推」、「投石」公司，4年拿到34件、共8313萬元（新台幣，下同）蔡政府標案。

綠營私相授受

- 民進黨「文宣大將」梁學渡的「集智館文化公司」，近5年拿到23件共1.7億元蔡政府標案。

綠委收賄最多

- 「立法院」爆發立委集體涉賄弊案。其中蔡辦秘書蘇嘉全侄子蘇震清收賄金額最多，高達2000萬。因家族捲入多起弊案，蘇嘉全日前請辭獲准。

高層謀取私利

- 台駐印尼代表處2017年密件質疑公營事業已遭中間人控制，企圖將政府排除在外以謀取個人私利，指控蔡辦秘書長蘇嘉全及其侄子蘇震清可能涉入。



▲國民黨近日召開記者會，批評民進黨與黑道分子勾結，敗壞社會風氣。 網絡圖片

外包業務涉弊

- 2019年2月創立的「凡工有限公司」在蔡英文競選連任時，透過製作影片等外包宣傳業務，狂賺2748萬元，不過今年3月已經解散。據說，「凡工」幕後主導者曾在「小英之友會」任職。

包庇涉弊人士

- 唐榮鐵工廠總經理張仲傑（蔡辦秘書長蘇嘉全外甥）賤賣鋼材從中謀利，而且把物資採購交給妻兒承包。蔡政府調查屬實，竟把相關事宜列為「密件」，沒對張仲傑進行處分。

民進黨員涉黑

- 民進黨台北市黨部近日曝出與黑道勢力勾結，黨部評委召集人趙映光之子趙介佑涉毒、涉黑，日前受到台北市警方羈押，黨部決議將開除趙介佑黨籍。

綠營地方黨部爆「黑道入黨」疑雲

【大公報訊】據聯合報報道：民進黨「黑風暴」延燒，兼任民進黨主席的台當局領導人蔡英文將召集民進黨全台黨部主委至官邸開會研商，不料開會前卻再爆「黑道入黨」爭議。

民進黨前黨員趙介佑涉黑風波不斷，引發蔡英文震怒開劍。蔡英文5日對於有民進黨員是黑道分子一事公開道歉。不過，國民黨文傳會副主委黃子哲說，蔡英文過去曾在官邸處理不分區立委名單事宜，現在連黨務也染黑，蔡英文帶頭破壞體制，上行下效，黨員自然有樣學樣。

民進黨嘉義市黨部上月發函黨中央，指王美惠在三、四月透過服務處送交上千份入黨申請表，疑為有心人士大量灌入人頭黨員，企圖影響明年黨職選舉，且多份入黨申請表都填寫同一個電話號碼。

對於媒體詢問，入黨申請者是否有「黑二代」？嘉義市黨部執行長林振誠說，有幾位疑似有黑道背景人士的親友、「黑二代」入黨，尚不清楚確切身份。



▲台北警方偵破「餐廳潑灑蟑螂案」，疑黑道分子涉案。 中央社

台女紐約遇襲 遭陌生人錘擊



▲兩名台灣女子在紐約街頭被一名陌生女子襲擊。

【大公報訊】綜合環球網及台媒報道：美國紐約市警方公布一段影片，內容顯示一名亞裔女性與朋友走在曼哈頓中城區時，被一名女子用錘子襲擊頭部，就醫縫了7針。據說，這兩名亞裔女性來自台灣地區。

近來美國頻頻發生亞裔遇襲的案件。在紐約攻讀碩士的31歲台灣學生特蕾莎和朋友2日晚間去餐廳用餐，在前往地鐵站路途中，突然有一位非裔女子咆哮着要她們摘下口罩，接着就用鐵錘敲特蕾莎的頭部，造成她頭部受傷，傷口需要縫7針。特蕾莎大受驚嚇，幸好在治療後沒有性命危險。

民進黨立委王定宇5日稱，事情發生在周日，台灣外事部門周三都沒有任何動作，他要求外事部門「有所表態」。這起攻擊很明顯是針對亞裔，外事部門應該要有聲明、要有態度，台灣和美國再怎麼友好，也希望他們能保護台灣留學生，這樣針對少數族裔的攻擊，應該要適度譴責，不能容忍台灣人在外國被攻擊。

台外事部門發言人歐江安5日稱，台「駐紐約辦事處」了解相關消息後，已於第一時間向紐約市警察局了解相關情形。對此，有島內網友諷刺，民進黨當局對日本都不敢抗議了，何況美國。

弊案醜聞連連 綠營黑影幢幢

隔海觀瀾
朱穗怡
民進黨再次刷新人們的「三觀」。繼去年爆出台當局領導人蔡英文愛將、「總統府」前發言人丁允恭把辦公室當成「炮房」、玩弄女記者的「黃色醜聞」後，最近又被爆民進黨員竟然是作風狠辣的黑社會成員。看來，民進黨除了「綠」，還多了「黃」和「黑」。當年民進黨在野時曾痛批國民黨搞「黑金政治」，但民進黨掌權後，「黑金政治」依然猖獗。台灣輿論指出，「從南部黑槍氾濫，到松山之亂，接着『趙氏家